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Hoofdstuk 2: Formules voor groei.
V_1.
a.

[image: image184.emf]

     
[image: image2.wmf]870

1020

0,85

»

     
[image: image3.wmf]740

870

0,85

»

     
[image: image4.wmf]630

740

0,85

»

. De groeifactor per jaar is 0,85

b.
De beginwaarde is 1200: 
[image: image5.wmf]t

A12000,85

=×


c.

[image: image6.wmf]A200

<


Voer in: 
[image: image7.wmf]x

1

y12000,85

=×

 en 
[image: image8.wmf]2

y200

=


intersect: 
[image: image9.wmf]x11,02

»



Dus in 2012 waren er voor ’t eerst minder dan 200 konijnen.

V_2.
a.

[image: image10.wmf]660

600

1,1

=



[image: image11.wmf]730

660

1,11

»



[image: image12.wmf]800

730

1,10

»



[image: image13.wmf]880

800

1,1

=


De groeifactor is ongeveer 1,1 en de beginwaarde 600: 
[image: image14.wmf]t

L(t)600(1,1)

=×


b.
Voer de formule in de GRM in en kijk in de tabel: na 10 jaar zijn er ongeveer 1556 leerlingen en na 11 jaar 1712.

V_3.
a.

[image: image15.wmf]t

P(t)14952,80

=×


b.

[image: image16.wmf]P(t)200000

=


Voer in: 
[image: image17.wmf]x

1

y14952,80

=×

 en 
[image: image18.wmf]2

y200.000

=


intersect: 
[image: image19.wmf]x4,76

»


Dus in 1997 kostte die poncho 200.000 peso’s.
[image: image1.wmf]1020

1200

0,85

=

V_4.
a.

[image: image20.wmf]maand

g1,003

=




[image: image21.wmf]12

jaar

g1,0031,037

=»


b.

[image: image22.wmf]kwartaal

g0,982

=



[image: image23.wmf]4

jaar

g0,9820,9299

=»


c.

[image: image24.wmf]dag

g1,30

=




[image: image25.wmf]36541

jaar

g1,303,8810

=»´


d.

[image: image26.wmf]halfjaar

g0,10

=




[image: image27.wmf]2

jaar

g0,100,01

=»


V_5.

[image: image28.wmf]Peter

G15001,055€1582,50

=×=




[image: image29.wmf]12

An

G15001,0045€1583,04

=×=



An heeft de meeste rente gekregen.

V_6.

[image: image30.wmf]12tt

I13.000(1,001)13.0001,012

=×=×


1.
a.
Om 12 uur zijn er 
[image: image31.wmf]4

10021600

×=

 bacteriën en om 10 uur: 
[image: image32.wmf]0

1002100

×=

.
b.
Om 09.00 uur is op tijdstip 
[image: image33.wmf]2

t2:N100225

-

=-=×=

 bacteriën.

c.
En om 08.00 uur: 
[image: image34.wmf]4

t4:N10026

-

=-=×»

.

2.
a.

[image: image35.wmf]0

A(0)25,4225,4

=×=

. In 2003 werden er 25,4 miljoen sms-berichten verzonden.

b.

[image: image36.wmf]0

21

=


c.

[image: image37.wmf]1

A(1)25,4212,7

-

-=×=

. In 2002 werden er 12,7 miljoen sms-berichten verzonden.

[image: image182.wmf]p
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100

+®=+

-®=-

d.

[image: image38.wmf]1

1

2

2

-

=


e.


f.

[image: image39.wmf]2

2

11

4

2

2

-

==


3.

[image: image40.wmf]t

Nb0,25

=×

 met t in uren.



[image: image41.wmf]9

9

b0,25150

150

b39.321.600

0,25

×=

==


4.
a.
Afname met 17% per uur: 
[image: image42.wmf]g0,83

=



Om 01.00 uur een promillage van 0,6: 
[image: image43.wmf]b0,6

=


b.

[image: image44.wmf]2

P(2)0,60,830,87

-

-=×»


c.

[image: image45.wmf]t

P(t)0,60,830,5

=×=



Voer in: 
[image: image46.wmf]x

1

y0,60,83

=×

 en 
[image: image47.wmf]2

y0,5

=


intersect: 
[image: image48.wmf]x0,978

»



Hij had nog 1 uur  (59 minuten) moeten wachten.

5.
a.

[image: image49.wmf]t

N(t)100011

=×


b.

[image: image50.wmf]1

2

1

2

N()1000113317

=×»

; de hoeveelheid algen na een halve dag.

c.
De groeifactor per halve dag is 
[image: image51.wmf]1

2

113,32

»


d.

[image: image52.wmf]1

24

 deel van een dag, dat is dan de groeifactor per uur.

6.
a.

[image: image53.wmf]t

N(t)5002

=×

 met t de tijd in weken.

b.
Na 1 dag (
[image: image54.wmf]1

7

t

=

) zijn er ongeveer 552 algen. De groeifactor per dag is ongeveer 
[image: image55.wmf]552

500

1,104

=


c.

[image: image56.wmf]1

7

dag

g21,10

=»


7.
a.

[image: image57.wmf]=+=

15

halvedag

100

g11,15


b.

[image: image58.wmf]=»

1

12

uur

g(1,15)1,0117


c.

[image: image59.wmf]=»»

55

5uuruur

g(g)(1,0117)1,06


8.
a.

[image: image60.wmf]14,9

10jaar

14,1

g1,057

=»


b.

[image: image61.wmf]1

10

jaar

g(1,057)1,0055

=»


c.

[image: image62.wmf]t

N(t)14,1(1,0055)

=×

 met t in jaren en 1980 is 
[image: image63.wmf]t0

=

.

[image: image64.wmf]N(8)14,7

»

miljoen. Dit aantal is dus in overeenstemming met de aanname.

d.
In het jaar 2100 zijn er ongeveer 
[image: image65.wmf]N(120)27,34

»

miljoen, dus nog niet verdubbeld.

9.
a.

[image: image66.wmf]maand

g1,00581

=


b.

[image: image67.wmf]12

jaar

g(1,00581)1,072

=»


c.
Ja, dit klopt.

10.
a.

[image: image68.wmf]12

jaar

maand

g1,004g(1,004)1,04907

=Þ=»Þ

4,91% rente per jaar.

b.

[image: image69.wmf]1

15

25

jaar

15jaar25jaar

g0,95g(0,95)0,997g(0,997)0,9181

=Þ=»Þ=»Þ

afname van 8,19%.

c.

[image: image70.wmf]1

4

jaar

kwartaal

g1,45g(1,45)1,097

=Þ=»Þ

9,7% per kwartaal.

11.
a.

[image: image71.wmf]2916

4jaar

36

g81

==

.

b.

[image: image72.wmf]1

4

jaar

g813

==

.

c.
Het groeipercentage per jaar is 200%

12.
a.
afname van 15% per jaar: 
[image: image73.wmf]jaar

g0,85

=




[image: image74.wmf]5

V(5)16.0000,857099

=×»

 vogels.

b.

[image: image75.wmf]1

2

halfjaar

g(0,85)0,9220

=»


afname van 7,80% per half jaar.

c.

[image: image76.wmf]2

2jaar

g(0,85)0,7225

==


afname van 27,75% per 2 jaar.

13.
a.

[image: image77.wmf]4

2

2

=

; 
[image: image78.wmf]8

4

2

=

; 
[image: image79.wmf]16

8

2

=

; 
[image: image80.wmf]32

16

2

=

; 
[image: image81.wmf]64

32

2

=

. In de eerste vijf weken is de groeifactor 2.



[image: image82.wmf]t

O(t)22

=×

 met t de tijd in weken.

b.

[image: image83.wmf]96

64

1,5

=

; er is wel sprake van een groei (
[image: image84.wmf]g1

>

), maar deze is kleiner dan 2.

c.
De grafiek komt in de buurt van de 125 m2.
d.

[image: image85.wmf]7

O(7)12820480,5112

=-×=

. Klopt dus met de tabel.

e.

[image: image86.wmf]t

O(t)12820480,5127

=-×=




[image: image87.wmf]

Na 11 weken zal de bedekte oppervlakte 127 m2 zijn.

f.

[image: image88.wmf]t

O(t)12820480,5128

=-×=



[image: image89.wmf]t

20480,50

×=

. Deze vergelijking heeft geen oplossing. Dus volgens de formule zal de vijver nooit helemaal bedekt zijn.

[image: image183.emf]t (in jaren)
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14.
a.

[image: image90.wmf]3jaar

g0,5

=



[image: image91.wmf]120,5

t

H

=×


b.
De hoeveelheid radioactieve stof wordt vrijwel 0.

c.

[image: image92.wmf]120,50,0012

t

×=



Voer in: 
[image: image93.wmf]1

120,5

t

y

=×

 en 
[image: image94.wmf]2

0,0012

y

=


intersect: 
[image: image95.wmf]13,29

x

»

 periodes van 3 jaar
Dus na 40 jaar is er minder dan 0,01% van de oorspronkelijke hoeveelheid over.

15.
a.
Op het moment van inschenken is 
[image: image96.wmf]0

t0:T(0)20150,255

==-×=

oC

b.
Op den duur (als t heel groot wordt) zal de temperatuur 20oC worden.

c.
De grafiek heeft een horizontale asymptoot: 
[image: image97.wmf]T20

=

.

d.
Als t heel erg groot wordt nadert 
[image: image98.wmf]t

0,25

 naar 0 en dus ook 
[image: image99.wmf]t

150,25

×

. De temperatuur T zal dus steeds dichter bij 20oC komen.

e.
-

16.
a.

[image: image100.wmf]0,40

N(0)60(10,64)0

×

=×-=

. Het aantal diersoorten dat voorkomt in een gebied van 0 km2 is 0.

b.
De grafiek heeft een horizontale asymptoot: 
[image: image101.wmf]N60

=

.

c.
Het gebied kan ontzettend groot worden, maar het aantal diersoorten zal niet meer dan 60 worden.

d.
-

e.

[image: image102.wmf]N(t)30

=



Voer in: 
[image: image103.wmf]x

1

y60(10,64)

=×-

 en 
[image: image104.wmf]2

y30

=


intersect: 
[image: image105.wmf]x1,55

»


Bij een oppervlakte van 1,55 km2 kun je 30 diersoorten verwachten.

17.
a.
Op den duur houdt in dat t heel groot is. En dan wordt de inruilwaarde 3000 euro.

b.
De nieuwwaarde kun je berekenen door 
[image: image106.wmf]t0

=

 te nemen: 
[image: image107.wmf]W(0)18.000

=

 en 
[image: image108.wmf]V(0)31.500

=


c.
De inruilwaarde van de Xantia is op den duur 3500 euro.

d.

[image: image109.wmf]W(t)V(t)

=


Voer in: 
[image: image110.wmf]x

1

y300015.0000,8

=+×

 en 
[image: image111.wmf]x

2

y350028.0000,65

=+×


intersect: 
[image: image112.wmf]x3,36x14,84

»Ú»


Na ongeveer 3,36 jaar (3 jaar en 4 maanden) en 14,84 jaar (14 jaar en 10 maanden) hebben ze dezelfde inruilwaarde.

e.
De eerste 3,36 jaar is de inruilwaarde van de Xantia hoger dan die van de Ford Ka; Vanaf 3,36 jaar tot 14,84 jaar is de inruilwaarde van de Ford Ka hoger, en na 14,84 jaar is de inruilwaarde van de Xantia weer hoger.


18.
a.

b.
De getallen verschillen veel.

19.
a.
D(1, 600)
 E(2,5; 3000)
F(5, 200)

b.
150.
20.
a.
Er zijn grote verschillen in de sterftecijfers.

b.
Bij bejaarden ( 75 jaar: toename is 
[image: image113.wmf]62054080

-=

. Bij volwassenen 40-64: toename is 
[image: image114.wmf]1109812

-=

. Dus niet evenveel.

c.
Voor de eerste vijf leeftijdsgroepen is de sterfte afgenomen. Bij de bejaarden 65-74 is er ook een afname .Voor de bejaarden ( 75 jaar is het aantal overledenen het meest toegenomen.

d.
1990: 6,8     1995: 4,8     Dit is een afname van 2 per 100.000 zuigelingen.

21. De grafiek is erg lastig af te lezen.
a.
1990: 550
1995: 600
2000: 630

b.

[image: image115.wmf]600

550

1,09

»

 en 
[image: image116.wmf]630

600

1,05

»

. De groeifactor per 5 jaar zal wel ergens bij de 1,07 liggen.

c.

[image: image117.wmf]1

5

jaar

g1,071,014

=»


d.
In 2002: 
[image: image118.wmf]2

S6301,014647

=×»

. De exponentiële groei lijkt zich voortgezet te hebben.

22.
a.
-

b.

c.
In 1962 is de toename het grootst.

d.
Op tijdstip 
[image: image119.wmf]t0

=

 zijn er 3 rupsen per km2 en op tijdstip 
[image: image120.wmf]t3

=

 20.000

 
[image: image121.wmf]1

3

3

20000

3

g6667

g666718,82

=»

=»


23.
a.
De groeifactor voor de eerste 5 minuten is: 
[image: image122.wmf]55

80

0,6875

=

. De groeifactor voor de tweede 5
 minuten is: 
[image: image123.wmf]38

55

0,6909

»

, en voor de derde 5 minuten: 
[image: image124.wmf]27

38

0,7105

»

. De groeifactoren zijn niet gelijk, dus de temperatuur daalt niet exponentieel.

b.

c./d.
De groeifactoren per 5 minuten zijn respectievelijk: 
[image: image125.wmf]50

75

0,67

»

, 
[image: image126.wmf]33

50

0,66

=

 en 
[image: image127.wmf]22

33

0,67

»



De groeifactoren zijn gelijk, dus het temperatuursverschil daalt wel exponentieel.
e.

[image: image128.wmf]2

2

3

T(2)575()38,3

=+×»

 en 
[image: image129.wmf]3

2

3

T(3)575()27,2

=+×»

 De antwoorden kloppen.

f.
Op den duur wordt de temperatuur van het water 5oC (de temperatuur van de buitenlucht).

24.
a.
1900: 21.000 en 1920: 50.000     De groeifactor per 20 jaar is 
[image: image130.wmf]50.000

21.000

2,38

»

. En de groeifactor per 10 jaar wordt daarmee: 
[image: image131.wmf]1

2

2,381,543

»

 Dus een toename van iets meer dan 50% per 10 jaar.

b.
Het verschil in 1930 is ongeveer 140.000 en in 1960 ongeveer 160.000. Het verschil is dus vrijwel gelijk gebleven.

c.
1900: 110.000 en in 1970: 260.000


De groeifactor per 70 jaar is: 
[image: image132.wmf]260.000

110.000

2,36

»



Dus de groeifactor per jaar ia dan ongeveer 
[image: image133.wmf]1

70

2,361,0124

»

. Een groei van 1,24% per jaar.

d.

[image: image134.wmf]t

Utrecht

I(t)1100001,0124

=×




[image: image135.wmf]t

1100001,0124220000

×=



Voer in: 
[image: image136.wmf]x

1

y1100001,0124220000

=×=

 en 
[image: image137.wmf]2

y220000

=


intersect: 
[image: image138.wmf]x56,4

»

 jaar.

e.
Bij een groeipercentage van 100% hoort een groeifactor van 2 per 10 jaar. Dan is de groeifactor per 20 jaar 
[image: image139.wmf]2

24

=

. En daar hoort een groeipercentage bij van 300%.

f.
Bij een groeipercentage van 200% hoort een groeifactor van 3 per 10 jaar. Dan is de groeifactor per 20 jaar 
[image: image140.wmf]2

39

=

. En daar hoort een groeipercentage bij van 800%.

25.plaatje is zeer slecht af te lezen; bovendien is de vraagstelling erg onduidelijk.
a.
herder : rendier
[image: image141.wmf]13.000

80

:7001:4,31

=»


b.
herder : rendier
[image: image142.wmf]45.000

80

:27001:4,8

=»


c. en verder
?

T_1.
a.

[image: image143.wmf]2

halfjaarjaar

g1,30g1,301,69

===


b.

[image: image144.wmf]t

A2501,69

=×


c.
Op 1 januari 2005 geldt 
[image: image145.wmf]1

t1:A2501,69148

-

=-=×»

 ratten. Al meer dan 100 ratten.

d.
Op 1 januari 2003 waren er 
[image: image146.wmf]3

A2501,6952

-

=×»


T_2.
a.
De groeifactor per acht jaar is 1,25.
b.

[image: image147.wmf]1

8

jaar

g1,251,028

=»


Dat is een groei van 2,8% per jaar.
c.

[image: image148.wmf]t

A526841,028

=×


d.
Voor 1936 geldt 
[image: image149.wmf]-

=-=×»

5

t5:A526841,02845889

 eilandbewoners.
T_3.
a.

[image: image150.wmf]t

C20400,75

-=×

. Het verschil neemt af met 25%

b.

[image: image151.wmf]0o

S(0)20400,9560C

=+×=


c.
De horizontale asymptoot is 
[image: image152.wmf]T20

=

. Op den duur zal de vloeistof de temperatuur van de kamer aannemen.

d.
Aan het getal 20.

T_4.
a./b.

[image: image153.wmf]2,5

a10316

=»


c.

[image: image154.wmf]1

3

3

b102154

=»


d.

[image: image155.wmf]2,75

c10562

=»


e.

[image: image156.wmf]1,751,5

fe1010563224

-=-»-=

 en 
[image: image157.wmf]1,51,25

ed1010321814

-=-»-=


f.
Nee.

T_5.
a.
Gedurende de eerste 10 halve uren neemt het aantal bacteriën toe van 100 naar 100.000. Daar hoort een groeifactor bij van 
[image: image158.wmf]100.000

100

1000

=

. 


[image: image159.wmf]1

5

uur

g10003,98

=»


b.
In het laatste half uur neemt het aantal bacteriën het meest toe.

c.
Na 10 halve uren, ofwel na 5 uur.

d.
Van 20 tot 35 halve uren. Het evenwicht duurt ongeveer 7,5 uur.

e.

[image: image160.wmf]8s

1

2

10()100

×=



Voer in: 
[image: image161.wmf]8x

1

1

2

y10()

=×

 en 
[image: image162.wmf]2

y100

=


intersect: 
[image: image163.wmf]x19,93

»



Na bijna 5 uur vanaf de start van het afstervingsproces is de concentratie weer op 100.

T_6.
a.

[image: image164.wmf]t

W(t)61,40

=×

 met t de tijd in perioden van 10 jaar en W in miljoenen m3
b.

[image: image165.wmf]2

W(2)61,4011,76

=×=

 miljoen m3 per jaar en dus nog net niet 2 keer zo hoog.

c.

[image: image166.wmf]11

W(11)61,40242,97

=×»

 miljoen m3.

d.

[image: image167.wmf]t

61,4700

×=


Voer in: 
[image: image168.wmf]x

1

y61,4

=×

 en 
[image: image169.wmf]2

y700

=


intersect: 
[image: image170.wmf]x14,14

»


In het jaar 
[image: image171.wmf]19001014,142041

+×»

 zal het waterverbruik de grens van 700 miljoen m3 passeren.

T_7.
a.

[image: image172.wmf]30jaar

g0,5

=




[image: image173.wmf]1

30

jaar

g0,50,977

=»


b.

[image: image174.wmf]t

1000,97775

×=



Voer in: 
[image: image175.wmf]x

1

y1000,977

=×

 en 
[image: image176.wmf]2

y75

=


intersect: 
[image: image177.wmf]x12,36

»



Na 12 jaar en 4 maanden is 25% verdwenen.

c.

[image: image178.wmf]t

1000,9770,1

×=




[image: image179.wmf]t

1000,9770,2

×=




[image: image180.wmf]t296,87

»





[image: image181.wmf]t267,08

»



De potscherven zijn tussen de 267 en 297 jaar oud.
















�
1930�
1960�
�
Amsterdam�
785000�
900000�
�
Rotterdam�
625000�
750000�
�






tijd�
0�
5�
10�
15�
�
temperatuur in oC�
80�
55�
38�
27�
�
temperatuurverschil in oC�
75�
50�
33�
22�
�






jaar�
'59�
'60�
'61�
'62�
'63�
'64�
'65�
'66�
�
aantallen rupsen�
3�
50�
900�
20.000�
50.000�
30.000�
10.000�
20�
�






t in jaren�
-3�
-2�
-1�
0�
1�
2�
�
A in miljoenen�
3,175�
6,35�
12,7�
25,4�
50,8�
101,6�
�






� EMBED Equation.DSMT4  ���








Uitwerkingen 5 havo A, hoofdstuk 2
- 1 -

_1210784942.unknown

_1210944164.unknown

_1275836136.unknown

_1275899366.unknown

_1275900476.unknown

_1378877059.unknown

_1378877155.unknown

_1378877176.unknown

_1378877244.unknown

_1378877106.unknown

_1284098816.unknown

_1286971570.unknown

_1315228669.unknown

_1315228668.unknown

_1284098817.unknown

_1275900960.unknown

_1284098720.unknown

_1275900560.unknown

_1275899963.unknown

_1275900330.unknown

_1275900392.unknown

_1275900268.unknown

_1275899509.unknown

_1275899899.unknown

_1275899423.unknown

_1275836314.unknown

_1275898107.unknown

_1275899284.unknown

_1275898007.unknown

_1275836202.unknown

_1275836234.unknown

_1275836170.unknown

_1211117620.unknown

_1211119740.unknown

_1211199259.unknown

_1211199480.unknown

_1211199615.unknown

_1211199646.unknown

_1275836077.unknown

_1211199760.unknown

_1211199635.unknown

_1211199531.unknown

_1211199546.unknown

_1211199512.unknown

_1211199418.unknown

_1211199436.unknown

_1211199272.unknown

_1211120705.unknown

_1211199205.unknown

_1211199240.unknown

_1211120870.unknown

_1211119941.unknown

_1211119983.unknown

_1211120585.unknown

_1211120013.unknown

_1211119958.unknown

_1211119895.unknown

_1211117923.unknown

_1211119069.unknown

_1211119558.unknown

_1211118281.unknown

_1211117684.unknown

_1211117900.unknown

_1211117639.unknown

_1211117666.unknown

_1211052253.unknown

_1211117194.unknown

_1211117534.unknown

_1211117548.unknown

_1211117247.unknown

_1211052458.unknown

_1211052511.unknown

_1211052312.unknown

_1210944580.unknown

_1211051330.unknown

_1211051467.unknown

_1211051959.unknown

_1210944834.unknown

_1210944395.unknown

_1210944504.unknown

_1210944533.unknown

_1210944409.unknown

_1210944379.unknown

_1210864654.unknown

_1210865967.unknown

_1210943836.unknown

_1210944028.unknown

_1210944060.unknown

_1210944147.unknown

_1210943940.unknown

_1210943706.unknown

_1210943762.unknown

_1210943497.unknown

_1210864920.unknown

_1210865569.unknown

_1210865615.unknown

_1210865521.unknown

_1210864793.unknown

_1210864823.unknown

_1210864688.unknown

_1210788365.unknown

_1210863727.unknown

_1210864499.unknown

_1210864588.unknown

_1210864366.unknown

_1210788483.unknown

_1210863677.unknown

_1210788573.unknown

_1210788405.unknown

_1210785642.unknown

_1210785768.unknown

_1210788267.unknown

_1210785733.unknown

_1210785749.unknown

_1210785685.unknown

_1210785594.unknown

_1210785630.unknown

_1210785474.unknown

_1209732678.unknown

_1209733344.unknown

_1210784536.unknown

_1210784623.unknown

_1210784677.unknown

_1210784566.unknown

_1209733440.unknown

_1210784461.unknown

_1209733379.unknown

_1209732872.unknown

_1209733022.unknown

_1209733290.unknown

_1209732912.unknown

_1209732748.unknown

_1209732774.unknown

_1209732707.unknown

_1030567891.unknown

_1209731898.unknown

_1209732371.unknown

_1209732589.unknown

_1209732627.unknown

_1209732399.unknown

_1209732250.unknown

_1209732258.unknown

_1209732236.unknown

_1031337122.unknown

_1033154929.unknown

_1033155251.unknown

_1209731861.unknown

_1209731881.unknown

_1156081227.unknown

_1209731792.unknown

_1033237755.unknown

_1033155031.unknown

_1033155091.unknown

_1033155030.unknown

_1033154321.unknown

_1033154381.unknown

_1033154084.unknown

_1030568354.unknown

_1030572606.unknown

_1030800029.unknown

_1030572546.unknown

_1030568037.unknown

_1030568087.unknown

_1030567938.unknown

_1029649888.unknown

_1029650067.unknown

_1029650199.unknown

_1029650423.unknown

_1029791689.unknown

_1029680773.unknown

_1029650417.unknown

_1029650192.unknown

_1029649924.unknown

_1029649941.unknown

_1029649905.unknown

_1024690131.unknown

_1029521611.unknown

_1029649868.unknown

_1029520439.unknown

_1024690060.unknown

_1024690097.unknown

_1024690012.unknown

